

正誤表

このたびは『Dr. 林の当直裏御法度 ER 問題解決の極上 Tips90 第2版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書第2刷（2022年1月25日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2024年9月3日
株式会社三輪書店

訂正箇所	誤	正
p.193 表2 TEN-4 ルール	Torso (体幹) Ear (耳) Nose (鼻)	Torso (体幹) Ear (耳) Neck (頸)

637-2 刷

正誤表

このたびは『Dr. 林の当直裏御法度 ER 問題解決の極上 Tips90 第2版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書第1刷（2018年11月15日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2024年9月3日
株式会社三輪書店

訂正箇所	誤	正
本文 23 頁 症例 6 行目	BPPV4	BPPV
本文 147、148 頁 索引 332 頁	直聴診	直腸診
p.193 表 2 TEN-4 ルール	Torso (体幹) Ear (耳) Nose (鼻)	Torso (体幹) Ear (耳) Neck (頸)

637-1 刷